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 Η ΑΤΑΛΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ… 
ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ, ΑΛΛΑ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΟΙΤΟΥΝ 
ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΒΗΜΑ ΒΗΜΑ

ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ 
ΓΡΑΜΜΗ

Στην ΑΕΚ ονειρεύονται τον Φερνάντο Σάντος. Θα πρέπει όμως να αποκλειστεί από το Μουντιάλ του 2022 
η Εθνική Πορτογαλίας για να γίνει κίνηση. Εναλλακτική θα μπορούσε να αποτελέσει ο Τζον φαν’τ Σχιπ. Ο 
Ολλανδός πρώην εκλέκτορας της Εθνικής μας έχει «ρεύμα» εντός της Ένωσης. Και μάλιστα υπήρξε ήδη 
επαφή μαζί του. Προς το παρόν και εν όψει Ολυμπιακού, οι τόνοι χαμηλώνουν. Ό,τι κι αν συμβεί πάντως 

στο ντέρμπι, ο Αργύρης Γιαννίκης μοιάζει να κατανάλωσε όλα τα «κανονάκια ζωής» του. 

Η ΑΕΚ ΟΝΕΙΡΕΥΕΤΑΙ 
ΣΑΝΤΟΣ, ΑΛΛΑ ΜΙΛΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΦΑΝ’Τ ΣΧΙΠ

AEK με το μυαλό στην Αταλάντα; Όχι, απαντά κατηγορηματικά ο Πέδρο Μαρτίνς. Και τον πιστεύουμε. 
Ο Πορτογάλος κόουτς ξέρει πολύ καλά το γκρουπ του, καθώς επίσης και πώς να διαχωρίζει πρόσωπα 

και καταστάσεις. Είναι, άλλωστε, ένα από τα μυστικά της επιτυχίας του. Βήμα βήμα. Ματς το ματς. 
Προέχει η κόντρα με τους «κιτρινόμαυρους» και μετά το βάρος θα πέσει αποκλειστικά στην «Ντέα». 

Με τους Πειραιώτες να έχουν ψηλά στα «θέλω» τους το να πάνε όσο πιο 
μακριά γίνεται στο Europa League.
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ΞΕΜΕΝΕΙ ΣΤΟ «6»

O Tζέγκο πουλήθηκε, περισσότερο για να γλιτώσει ο Άρης το συμβόλαιο του επειδή δεν θα 
ανανεώνε, παρά για τα χρήματα που μπήκαν στα ταμεία της ΠΑΕ. Αποκτήθηκε ο Ντουκουρέ για 

να καλύψει το κενό. Μαζί με τους Σάσα, Ματίγια (φωτό) και Εντιαγέ. Οι τέσσερις έγιναν δύο! Ο 
Ντουκουρέ δεν πρόλαβε καλά - καλά να βάλει αθλητικά και τραυματίστηκε. Ο Ματίγια «έφαγε» 
δύο αγωνιστικές για τη χειρονομία στο Αγρίνιο. Και κάπως έτσι, ο Άρης πάει στα Γιάννενα με 

δυο «6άρια». Και δεν αποκλείεται να παραμείνουν δύο και για το ντέρμπι 
της επόμενης Κυριακής με τον ΠΑΟΚ στο «Βικελίδης». 

ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ

Η πιο κομβική περίοδος της σεζόν για τον Παναθηναϊκό; Σίγουρα, σταυροδρόμι. Από τα 
λίγα. Εντός εβδομάδας, οι «πράσινοι» θα δώσουν τρία παιχνίδια για την Super League. Με 

βατούς αντιπάλους. Σέντρα με Λαμία στη Λεωφόρο (13/2) και μετά κολλητά εκτός έδρας, με 
Απόλλωνα Σμύρνης (16/2) και Παναιτωλικό (19/2). Ενδεχόμενο «3 στα 3» θα κλειδώσει τα 

πλέι οφ και θα δώσει την απαιτούμενη ψυχολογική ώθηση. Χώρια ότι, μην ξεχνάμε, η Λαμία 
είναι και αντίπαλος στα ημιτελικά του Κυπέλλου, ευκαιρία να της πάρει από τώρα τον αέρα.

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΚΡΙΝΕΙ ΤΑ… ΠΑΝΤΑ

Ο ΤΖΕΓΚΟ ΕΦΥΓΕ, Ο ΝΤΟΥΚΟΥΡΕ 
ΠΟΥ ΜΕ ΤΟ ΠΟΥ ΗΡΘΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΚΑΙ Ο ΜΑΤΙΓΙΑ ΠΟΥ ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ!

ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

Η αρχή ήταν δύσκολη – με ελαφρυντικό πως δεν ήταν στο 100% από πλευράς φυσικής 
κατάστασης. Δεν πατούσε καλά στο γήπεδο, δεν μπορούσε να βρει νόρμες και ισορροπίες. 
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου κατάλαβε πως ο Αλεξάντρου Μιτρίτσα ήθελε ειδική διαχείριση. Την 

ίδια γλώσσα άλλωστε μιλάνε, κυριολεκτικά και μεταφορικά. Ο Ρουμάνος κόουτς τσίγκλησε 
τον εγωισμό του συμπατριώτη του, βρήκε τα κουμπιά του. Η αλλαγή είναι εμφανέστατη. Κατ’ 

εικόνα ολόκληρης της ομάδας, ο 27χρονος εξτρέμ είναι αναγεννημένος. Δικαιώνοντας 
όσους τον επέλεξαν το περασμένο καλοκαίρι.

Ο ΑΛΕΞΑΝΤΡΟΥ ΜΙΤΡΙΤΣΑ ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΟΚ



Ο Παναθηναϊκός ήταν ΤΡΟΜΕΡΟΣ στην Λιόν, επικράτησε άνετα (76-
63) της Βιλερμπάν και μπορεί να μην άλλαξε φυσικά τη μοίρα του στην 

Euroleague (6-17 το ρεκόρ) αλλά πήρε ψυχολογία ενόψει του φάιναλ φορ 
του Κυπέλλου. Παρά την αποχώρηση του Νέντοβιτς με ενοχλήσεις στο πόδι 
στο 33’ (δεν είναι κάτι σοβαρό) και μάλιστα στο σημείο που οι Γάλλοι πίεζαν 
για την ανατροπή, οι «πράσινοι» αντέδρασαν, οι Παπαγιάννης και Γουάιτ κυ-

ριάρχησαν, ο Μέικον αφυπνίστηκε, ο Γιόβιτς έδειξε τι σημαίνει σε μια ομάδα 
να έχει κανονικό πλέι μέικερ.

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 
ΤΑ ΔΕΚΆΛΕΠΤΑ: 

15-23, 32-46, 53-59, 63-76
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (Πάρκερ): Γουενμπανι-
αμά 5, Τζόουνς 10, Καχουντί, Νάιτ 4, 
Γκιστ 9, Φαλ 5, Οσετκόφσκι 18, Λάιτι 

10, Στραζέλ 2, Αντετοκούνμπο

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Πρίφτης): Μέικον 
4, Παπαγιάννης 15, Κασελάκης, 

Γουάιτ 19, Αβδάλας, Γιόβιτς 6, Νέ-
ντοβιτς 18, Έβανς 7, Μαντζούκας 

3, Σαντ Ρος 4

baskeTIME

ΜΕ ΜΠΑΣΚΕΤΆΡΑ ΈΒΑΛΕ 
ΤΈΛΟΣ ΣΤΟ ΑΡΝΗΤΙΚΌ ΣΕΡΊ

ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΛΑΝΓΚΦΟΡΝΤ
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Η ΑΕΚ ετοιμάζεται να καλωσορίσει τον Κιθ Λάν-
γκφορντ που επιστρέφει στην ομάδα και την ενισχύει 

ενόψει μάλιστα του φάιναλ φορ του Κυπέλλου.

63 - 76

Στην Basket League έχουμε την 15η αγωνιστική: Στις 17:00 θα αναμετρηθούν Περιστέρι- Ηρα-
κλής και Απόλλων Πάτρας- Κολοσσός και στις 20:00 Λάρισα- ΑΕΚ. Αύριο ο Άρης θα υποδεχθεί 

τον Ιωνικό (20:00) και τη Δευτέρα ο Ολυμπιακός το Λαύριο (20:00). Αναβλήθηκε ο αγώνας ΠΑΟΚ- 
Προμηθέα λόγω κρουσμάτων στην ομάδα της Πάτρας. Ρεπό έχει ο Παναθηναϊκός



ΤΣΕΛΣΙ 
 ΠΑΛΜΕΪΡΑΣ
SEXY AT

LAST

Ας το παραδεχτούμε: Το Παγκόσμιο Κύπελλο 
Συλλόγων δεν είναι ο πιο «σέξι» θεσμός 
εκεί έξω για τις ευρωπαϊκές ομάδες. 
Αντιμετωπίζεται κυρίως σαν ξεβόλεμα 
μεσούσης της σεζόν. Στην Παλμέιρας πάντως, 
του παλιόφιλού μας, Αμπέλ Φερέιρα έχουν 
αναγάγει σε ιερό στόχο να νικήσουν σήμερα 
(18:30) Τσέλσι και πιθανότητες. Δεν αντέχουν 
άλλο την καζούρα των «εχθρών» (Κορίνθιανς, 
Σάντος, Σάου Πάουλο) ότι δεν έχουν κατακτήσει 
ποτέ έναν παγκόσμιο τίτλο. Βέβαια, ούτε 
οι «μπλε» έχουν κατακτήσει ποτέ το εν 
λόγω τρόπαιο. Είναι, άλλωστε, το μόνο που 
τους λείπει επί (ένδοξων) ημερών Ρομάν 
Αμπράμοβιτς. Για δες που από το… πουθενά, ο 
σημερινός τελικός έγινε ιστορικός! Παρόντος 
του Τόμας Τούχελ, το PCR έδωσε στον Γερμανό 
τεχνικό το πράσινο φως, COVID free επιτέλους. 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 

1 1,65 OVER 2,5 1,72
Κατώτερη των προσδοκιών ξανά οι «κόκκινοι διάβολοι» πέταξαν 

ακόμα δύο βαθμούς μέσα στην Μπέρνλι. Ο στόχος της τετράδας αρχίζει 
να ζορίζει καθώς και η Άρσεναλ έχει μπει γερά στο κυνήγι για μια 

θέση. Με την ψυχολογία στα ύψη οι «άγιοι» μετά τη μεγάλη νίκη με 
ανατροπή μέσα στην Τοτέναμ.

Σε έδρα και γκολ οι επιλογές μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

OVER 3 1,70
Με τρομακτική εμφάνιση η Λεβερκούζεν πέρασε με το εμφατικό 5-2 
από το Βεστφάλεν. Οι «ασπιρίνες» πατάνε πλέον γερά στην τετράδα 
και αν συνεχίσουν έτσι το Champions League δεν χάνεται. Βαθμούς 

στη μάχη της παραμονής θα ψάξει η Στουτγάρδη.

Η αγορά σύμμαχος μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΙΝΤΕΡ 1 DNB 1,95

Το ματς της ημέρας στην Ιταλία είναι σίγουρα η μεγάλη μάχη ανάμεσα 
σε Νάπολι και Ίντερ. Η ομάδα του Σπαλέτι έχει ξεπεράσει την 

αγωνιστική κρίση αλλά και τις απουσίες που είχε. Να παραμείνει στην 
κορυφή θέλει η Ίντερ, αλλά έχει το μυαλό της και στο επερχόμενο 

ευρωπαϊκό ματς με την Λίβερπουλ.

 Συντηρητικό ποντάρισμα στην έδρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΚΑΪΣΕΡΙΣΠΟΡ 1 1,72

Χωρίς περιθώρια για απώλειες η Γαλατάσαραϊ θα υποδεχθεί την 
Καϊσέρισπορ. Κοντά στους δύο μήνες χωρίς νίκη η «Τσιμ Μπομ» και 

καλείται άμεσα να αλλάξει πρόσωπο γιατί αλλιώς θα 
κινδυνεύσει με υποβιβασμό.

 Αναμένουμε αντίδραση από την Γαλατάσαραϊ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΛΛΑΔΑ 19:30
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΙΩΝΙΚΟΣ 1 1,66

Η πιο φορμαρισμένη ομάδα στη Σούπερ Λιγκ είναι ξεκάθαρα ο 
Αστέρας Τρίπολης. Η ομάδα της Αρκαδίας έχει μπει γερά στις θέσεις 

των πλέι οφ και με νίκη σήμερα ανεβαίνει στην τετράδα. Η έδρα αλλά 
και η φόρμα θα πάρουν ποντάρισμα.

Θα στηρίξουμε ξανά τον Αστέρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ

OVER 2,5 1,72
Στις επιλογές μας φυσικά βρίσκεται ξανά η Αυστραλία που πληρώνει 
καθημερινά. Η Μέλμπουρν είναι το φαβορί στο σημερινό παιχνίδι και 
θα ψάξει το τρίποντο για να πλησιάσει στη κορυφή. Όσα βάλει και όσα 

φάει η Νιουκάστλ στο φετινό πρωτάθλημα, δείχνει ικανή για όλα.

Τα γκολ φυσικά θα προτιμήσουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Με την κατάκτηση και του 3ου Super Cup πο-
δοσφαίρου Αστυνομικών Υπηρεσιών Ν. Ατ-
τικής, η αντιπροσωπευτική ομάδα της Τρο-
χαίας Αθηνών, συμπλήρωσε την πλούσια 
συλλογή της με το έπαθλο που της έλειπε. 
Μια κατάκτηση που έρχεται να επιβεβαιώ-
σει για μια φορά ακόμη τη σπουδαία δου-
λειά που γίνεται στα ενδότερα της ομάδος 
και σε όλα τα επίπεδα. Αναμφίβολα μεγάλη 
συμμετοχή έχει, εκτός του προπονητή Πά-
νου Τσορμπατζογλου και των παικτών του 

ΚΑΙ ο Γιάννης Δρακόπουλος. Ο ιθύνων νους 
και η ψυχή όλων. Με το κεφάλι πάντα ψηλά 
και το βλέμμα ίσα στο στόχο, έχει πορευτεί 
η αντιπροσωπευτική ομάδα της Τροχαίας 
Αθηνών στο οικείο πρωτάθλημα της Ένω-
σης. Ποτισμένη από τα αθλητικά ιδεώδη κυ-
ρίως, αλλά και με φίλαθλα – αγνά αισθήμα-
τα, τα οποία βγαίνουν σε κάθε παιχνίδι, είναι 
επόμενο να έχει κερδίσει όλα αυτά τα χρό-
νια το σεβασμό όλων, ακόμη και των ίδιων 
των αντιπάλων του. Στο πλαίσιο αυτό στις 
21/12/2021 στο Δημοτικό Στάδιο Βάρης διε-
ξήχθη ο 3ος Τελικός Super Cup ποδοσφαί-
ρου Αστυνομικών Υπηρεσιών Ν. Αττικής. 
Η Πρωταθλήτρια ομάδα του ΑΤ Βάρης-Βού-
λας-Βουλιαγμένης αντιμετώπισε την Κυπελ-
λούχο Υποδιεύθυνση Τροχαίας Αθηνών. Ο 
αγώνας έγινε με ένα χρόνο καθυστέρηση, 
αφού την περσινή σεζόν δεν διεξήχθησαν 
διοργανώσεις ποδοσφαίρου λόγω της παν-
δημίας. Στο αγωνιστικό μέρος, οι δύο ομά-
δες απέδωσαν πολύ ωραίο ποδόσφαιρο 
και αρκετές κλασικές χαμένες ευκαιρίες με 
κυριότερες στο 1ο ημίχρονο το δοκάρι του 
Κουκουνασούλη και το ανεπανάληπτο τετ-
α-τετ του Κουκοβίνη. Στην επανάληψη το 
παιχνίδι έγινε πιο ανοιχτό με ακόμα περισ-
σότερες ευκαιρίες για γκολ εκατέρωθεν. Ο 
αγώνας κρίθηκε στο 87ο λεπτό όταν μετά το 
ακυρωθέν γκολ του Κουκουνασούλη, ο Ρά-
πτης, ο οποίος ψηφίστηκε MVP του Τελικού, 
στην αντεπίθεση πέτυχε το μοναδικό τέρμα 
της αναμέτρησης και με τελικό σκορ 0-1 ανέ-
δειξε την Τροχαία Αθηνών «Βασίλισσα Αττι-
κής» για πρώτη φορά στην ιστορία της. Με 
την κατάκτηση του τροπαίου η ομάδα του 
Γιάννη Δρακόπουλου που έχει για προπο-
νητή το συνεχώς ανερχόμενο Παναγιώτη 
Τσορμπατζόγλου, έγινε η μοναδική ομάδα 
που έχει κατακτήσει και τις πέντε (5) διορ-
γανώσεις της Αθλητικής Ένωσης Αστυνο-
μικών Ελλάδος. Τον αγώνα διαιτήτευσε ο 
Αλιάγας Αριστείδης με βοηθούς τους Μαυ-
ρομάτη Παύλο και Θωμόπουλο Βασίλειο και 
4ο τον Γιαπίτζογλου Χρήστο. 
Α.Τ. Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης: (Ούσιος) 
Καραμαλίγκας, Κόρδας, Τσίκος, Σκούρας(C), 
Κίλιας, Πάνου, Βαφειάδης, Κουκουνασού-
λης, Βασιλειάδης, Μπέλτσος, Νικολαΐδης, 
Καραγιαννίδης, Μαυροβουνιώτης, Σφακια-
νάκης, Χαντζής. 
Υποδιεύθυνση Τροχαίας Αθηνών: (Τσορ-
μπατζόγλου) Τικταπανίδης, Τσιρκινίδης, Μη-
τράκος(C), Δαούτης, Μπλίκας, Καραγιάννης 
Χρ., Στεφανής, Κουκοβίνης, Μπουτάσης, 
Μανιδάκης, Γκιόλας, Τσέπερης, Σπάρταλης, 
Παπασπυρόπουλος, Ράπτης, Γκοτζιάς, Μυ-
λωνάς, Πυλαρινός, Μανέτας, Στρέμπας, Πε-
ριβολάρης, Τσουμπελής, Μπιλμπίλης.

ΤΟ ΣΤΕΜΜΑ ΦΟΡΕΣΕ Η «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ» 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 3ΟΥ 
SUPER CUP ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Η ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΔΕΙΧΘΗΚΕ ΥΠΕΡΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ 

Δεν πρέπει να 
μπερδεύονται 
τα πράγματα!

Σε καμία περίπτω-
ση δεν θα πρέπει να 
μπερδεύονται κάποια 
πράγματα, όπως είναι 
αυτό του προπονη-
τή. Ο προπονητής έχει 
συγκεκριμένο ρόλο 
και δεν πρέπει σε κα-
μία περίπτωση να ξε-
φεύγει από αυτό το 
ρόλο ό,τι και να συμ-
βεί. Δεν θέλω να γρά-
ψω κάτι παραπάνω, 
αφού αυτά αφορούν * 
Θα κρατήσω την ανάρ-
τηση του Κώστα Λιά-
του, του προπονη-
τή των υποδομών της 
Θύελλας Αγ Δημητρί-
ου, που έγραψε: «Μην 
ψάχνεις μεγάλα πράγ-
ματα για τη μικρή ζωή 
σου! Ψάξε εκείνα τα μι-
κρά πράγματα που θα 
κάνουν μεγάλη τη ζωή 
σου…». Ποιος υπάρ-
χει να διαφωνήσει; 
Δεν νομίζω πως εί-
ναι κανείς… * Στα θετι-
κά περνούν οι στιγμές 
που εφαρμόζοντας τα 
ήθη και τα έθιμα, έχουν 
αρχίσει και οι περισ-
σότερες δειλά – δει-
λά να κόβουν τις πρω-
τοχρονιάτικες πίτες 
τους. Αυτό είναι κάτι 
προς τη θετική κατεύ-
θυνση, που σκορπίζει 
χαρά και ικανοποίηση 
προς όλους, διότι εί-
ναι ένα βήμα προς την 
επιστροφή στην κανο-
νικότητα… * Μπορεί ο 
Σπυράκος Κακαρού-
γκας να μην βρίσκεται 
στην Ελλάδα, αφού μέ-
νει μόνιμα στην Ιταλία, 
όμως πνευματικά βρί-
σκεται στην πατρίδα 
μας και στον Αστέρα 
Εξαρχείων, που προ-
χθές έκοβε την πίτα 
του! Έμαθα, πως λίγο 
έλειψε το φλουρί να 
τύχει στο δικό του κομ-
μάτι, που κόπηκε τι-
μής ένεκεν. Αυτά του 
κάνουν του Σπυρά-
κου και είναι έτοιμος 
να πετάξει ακόμη κι αν 
χρειαστεί, προκειμέ-
νου να έρθει στην πα-
τρίδα και στον Αστέρα 
Εξαρχείων. Πάντως η 
κοπή είχε μέσα εκτός 
των άλλων ΚΑΙ Γκιου-
λέκα ΚΑΙ Σαράντη. 

ΕΠΣΑ: Α κατηγορία -1ος όμι-
λος: Γηπ. Λυκόβρυσης : Λυκό-
βρυση - Ανθούπολη , Ταύρου 
Β ‘: Άγιαξ Ταύρου - Άγιος Δη-
μήτριος, Ηφαίστου : ΑΟ Περι-
στερίου - Κένταυρος Βριλησ-
σίων. 2ος όμιλος: Χολαργού 
Α’: Χολαργός – ΓΣΑ, Ρουφ: Πε-
τράλωνα - ΑΕ Ηρακλείου. 3ος 
όμιλος: Νέας Ερυθραίας : Πα-
νερυθραϊκός – Τράχωνες, Κα-
ματερού: Καματερό - ΑΟ Ιλίου 
, Χρυσούπολης : Κηπούπολη – 
Βύρωνας, Παλαιού Φαλήρου: 
Παλαιό Φάληρο -Μικρασιατι-
κός .4ος όμιλος : Τραχώνων: 
θύελλα Αγίου Δημητρίου - Διά-
να Ηλιούπολης , Ιλίου: Ιάσων 
- Ελπίδα Αγίων Αναργύρων. 
Β’ Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γα-
λατσίου: Κορωνίδα - ΑΟ Γλυ-
φάδας, Τερψιθέας : Τερψιθέα 
– ΠΟΨ. 2ος όμιλος: Καισαρια-
νής: Εθνικός Αστέρας – Ταταύ-
λα, Χωράφας: Άμιλλα Περιστε-
ρίου - Αλσούπολη. 3ος όμιλος: 
Μελισσίων : Κηφισιά 2010 - 
Άρης Χολαργού, Ελληνικού: 
Νέα Σμύρνη – Μεταμόρφωση. 
4ος όμιλος: Αλεπότρυπας: Αθη-
ναΐδα - Φοίνικας Περιστερίου, 
Υμηττού: Υμηττός - Λύκοι Χαϊ-
δαρίου, Ορυζομύλων: Ιεράπο-
λη – Πεύκη Αργυρούπολης Α.: 
ΑΟΝΑ - Πανιώνιος Καισαριανής 
.Γ’ Κατηγορία - 1ος όμιλος: Πε-
τρούπολης Β’: Αίμος Πετρού-
πολης -Θρίαμβος Αθηνών. 2ος 
όμιλος: Πεύκης : Μαρούσι - Φοί-
νικας Καλλιθέας . 3ος όμιλος: 
Ηρακλείου: Ερμής Ηρακλείου 
– Πλάτων, Ακαδημία Πλάτωνος 
: Άφοβος – Αμπελόκηποι. 4ος 
όμιλος: Χαϊδαρίου : Αστέρας 
Χαϊδαρίου - Αναγέννηση Πε-
τρούπολης . ΕΠΣΑΝΑ: Α Κατη-
γορία - 1ος όμιλος: Αρτέμιδας: 
ΑΟ Άρτεμις - Παλλαυρεωτικός . 
Β΄κατηγορία : Παλαιάς Φωκαί-
ας: Πρωτέας Παλαιάς Φώκαι-
ας- Ααυλών, Αγίου Στεφάνου : 
Νίκη Δροσιάς – Βουλιαγμένη. 
Γ’ κατηγορία: ΔΑΚ Παιανίας: 
Παιανία - Εθνικός Λυκίας, Βού-
λας: Φοίβος Βάρης - ΑΕ Πικερ-
μίου, Βάρης: Αστέρας Βάρης 
Β’ - Πανσταυραϊκός, Κουβαρά: 
Κουβαράς - Δόξα Κορωπίου.Οι 
αγώνες αρχίζουν στις 15.00.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Συμφώνησε με Παρασκευαΐδη
Μετά την αποχώρηση του Πέτρου Τσιγκού-
λη από την ομάδα με προορισμό τη Μαρκό, 
η διοίκηση Ζαχαράκη κινήθηκε άμεσα και κα-
θοριστικά. Ύστερα από κάποιες συζητήσεις 
που είχε με προπονητές, κατέληξε στην επι-
λογή του Γιώργου Παρασκευαΐδη, που στην 
ΕΠΣΑΝΑ είναι γνωστός από τη θητεία του στο 
Κορωπί. Ήδη ο Παρασκευαΐδης προετοιμάζει 
την ομάδα του για τον αγώνα της τελευταίας 
αγωνιστικής με τη Σταμάτα, όπου θα κάτσει 
και στον πάγκο. 

ΑΧΑΡΝΑΪΚΟΣ
Μετά την αποτυχημένη συνεργασία με τον 
Βαγγέλη Ιντζέκαρο, η διοίκηση των πρασίνων, 
κινήθηκε ευέλικτα και κατόρθωσε να εξασφα-
λίσει το «ναι» του Τάκη Χριστόπουλου. Ο τε-
λευταίος από τη στιγμή που τα βρήκε σε όλα 
με τη διοίκηση, συμφώνησε σε όλα και ήδη 
πέραν του ότι φόρεσε τη φόρμα του συλλό-
γου, προχθές έκανε και την πρώτη του προ-
πόνηση. Η πρώτη γεύση που πήρε ο νέος 
προπονητής ήταν εντυπωσιακή κι αυτό απο-
τυπώθηκε και στις δηλώσεις του, όπου ερω-
τηθείς σχετικά μεταξύ άλλων είπε, πως βρή-
κε μια ομάδα που είναι έτοιμη.

This is AthensΦ-1: Η ομάδα της Τροχαίας Αθηνών
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

ΧΑΝΕΙ ΤΟΝ ΚΛΕΙΣΤΟ!1
Η Νικόλ Κυριακοπούλου δεν κατάφερε 

να ξεπεράσει τον τραυματισμό της, με αποτέλεσμα 
να πάρει την απόφαση να μην κατεβεί σε αγώνες την περί-

οδο του κλειστού στίβου. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια θα χάσει και 
το πρώτο μεγάλο ραντεβού της φετινής χρονιάς που είναι το Παγκό-

σμιο Πρωτάθλημα κλειστού στο Βελιγράδι.
Η όγδοη ολυμπιονίκης του επί κοντώ στο Τόκιο, έκανε ειδική εξέταση 
στον γιατρό του ΣΕΓΑΣ Διονύση Χίσσα που έδειξε πως υπάρχει ακό-
μη υγρό στο γόνατό της. Αυτός ήταν και ο λόγος που με τον προπο-

νητή της, Φώτη Στεφανή αποφάσισαν να επικεντρωθούν στον 
ανοιχτό. Θα προετοιμαστεί πια με στόχους το Παγκό-

σμιο Πρωτάθλημα στο Γιουτζίν και το Ευρωπα-
ϊκό Πρωτάθλημα στο Μόναχο. 

Ο Μίλτος Τεντόγλου ταξίδεψε 
χθες στη Γαλλία για τον δεύτερο φετι-

νό του αγώνα στο μήκος. Ο Έλληνας πρω-
ταθλητής αγωνίζεται σήμερα στο διεθνές μί-

τινγκ στο Μετς. Στον πρώτο του αγώνα την 
περασμένη εβδομάδα στην Οστράβα 

πήδηξε 8,15μ.

Η Εθνική Ομάδα Κ20 ταξίδεψε χθες 
αεροπορικώς από την Αθήνα και το αερο-

δρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» με απευθείας πτή-
ση για το Βελιγράδι. Σήμερα μετέχει στο Βαλκα-
νικό Πρωτάθλημα που διεξάγεται στη σερβική 

πρωτεύουσα. Η αποστολή αποτελείται από 
26 αθλητές, 13 άνδρες και ισάριθμες 

γυναίκες. Ένας από τους πιο αμφιλεγόμε-
νους σπρίντερ, ο Τζάστιν Γκάτλιν ανα-

κοίνωσε χθες ότι αποχωρεί από την ενεργό 
δράση. Ο Αμερικανός το ανακοίνωσε την ημέρα 
που έκλεισε τα 40 του χρόνια. Στην καριέρα του 
έχει κατακτήσει μεταξύ άλλων 5 μετάλλια σε 

Ολυμπιακούς Αγώνες και 10 σε Παγκό-
σμια Πρωταθλήματα. 

7e-SportTime  ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022
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ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΕ  
ΤΟ ΔΟΛΑΡΙΟ

Έχουμε και λέμε προορισμός: MLS. Την τε-
λευταία 5ετία από τις πλέον δημοφιλείς out 
going αγορές σε ολάκερη την Ευρώπη. Στό-
χος: Φώτης Ιωαννίδης! Ο 22χρονος, πλέ-
ον, σέντερ φορ του Παναθηναϊκού και ο 
εκ των βασικών στελεχών της πορείας της 
Εθνικής Ελπίδων προς την τελική φάση του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος. Πάμε τώρα 
σε ονόματα και διευθύνσεις της είδησης 
που «έσκασε» εδώ και 48 ώρες στα γρα-
φεία του Παναθηναϊκού. Ενδιαφερόμε-
νος; Charlotte FC! Ναι, η ίδια ομάδα που προ 
20ημέρου αγόρασε με 4,5, εκατ. ευρώ (αν 
γίνει το conversion από τα dollars) τον Κά-
ρολ Σφιντέρσκι. Το club που φέτος θα πρω-
τοεμφανιστεί στο παλκοσένικο του MLS. Επί-
σημο bid; 1,5 εκατ. ευρώ! Το οποίο και έπεσε 
στον κάλαθο των αχρήστων από τον Παναθη-
ναϊκό. Μεσάζοντας; Ο Ίλια Ίβιτς, σε συνεννό-
ηση φυσικά με τον επίσημο ατζέντη του παί-
κτη, τον Πρέντραγκ Τζόρτζεβιτς. Ας είναι καλά 
το κονέ του πρώτου με τον συμπατριώτη του, 
Σέρβο Sports Director των «γιάνκηδων», τον 
Ζόραν Κρνέτα. Συμβόλαιο στον παίκτη; 4ετές 
με κλιμακωτές αποδοχές που ξεκινούν από 
τις 150.000 ευρώ ΚΑΘΑΡΑ τον χρόνο (σ.σ.: 
τα 3 off salary cap or designated συμβόλαια 
είναι ήδη signed). Τον πρώτο και τον τελευ-
ταίο λόγο στην προκειμένη περίπτωση έχει 
ο Παναθηναϊκός. Το transfer window στην 
Αμερική κλείνει στις 10 Μαρτίου. Η αίσθη-
ση της μανατζερικής πιάτσας; Υπάρχει σοβα-
ρό ενδεχόμενο η Charlotte FC να επιστρέψει 
με νέα βελτιωμένη πρόταση. Μπορεί και να 
αγγίξει τα 2,5 μύρια (ΤΩΡΑ)…Το ζήτημα εί-
ναι αν και εφόσον γίνει και ο Παναθηναϊ-
κός την απορρίψει και αυτή, τι θα γίνει με 
τον παίκτη; Θα μείνει με στο υπάρχον συμ-
βόλαιο που φθάνει τις 100. 000 ευρώ μέ-
χρι το 2024; Το αφεντικό από την Λειβαδιά 
τι λέει γι’ αυτό;    

Παρασκήνια➠





Ο ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΦΕΤΟΣ ΣΕ 
19 ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ 825’ ΕΧΕΙ 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΕΙ ΓΚΟΛ ΤΟΥ 
ΜΟΛΙΣ ΜΙΑ ΦΟΡΑ.  

Ο 22ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ 
ΦΟΡ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2024 
ΜΕ AVERAGE ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΤΙΣ 
80.000 ΕΥΡΩ.  

ΣΉΜΑΝΕ Η ΏΡΑ! 

Η ρεβάνς με τον Παναιτωλικό δεν 
ήταν μήνυμα αλλά στεγνό κα-
θάρισμα! De facto. Η χρησι-
μοποίηση του Βρουσάι αντί 
του Ανδρούτσου δεν ξέρω 
αν αποτελεί εικόνα από το 
μέλλον, αλλά ξεκάθαρα ανοί-
γει την πόρτα της εξόδου για τον 
24χρονο διεθνή μπακ που βρίσκεται 
στον Ολυμπιακό από το 2015 και υπό μόνιμη 
αμφισβήτηση μετά τον αγώνα με τη Λουντογκό-
ρετς. By the way, ο ίδιος προχώρησε σε 3η αλ-
λαγή εκπροσώπου μέσα στους τελευταίους 16 
μήνες, δείγμα και της σύγχυσης που επικρα-
τεί στο κεφάλι του Ανδρούτσου. Με το συμβό-
λαιο να ΄ναι valid μέχρι το 2023 το καλοκαίρι η 
προοπτική της Serie B μπορεί να δώσει λύση στον γόρδιο δε-
σμό της σχέσης των δύο πλευρών.  

ΔΕΝ ΉΞΕΡΑΝ, ΔΕΝ…   
           
Νόρντιν Αμραμπατ. Τον τελευταίο 1,5 μήνα 
σκιά του εαυτού του. Με μόλις ένα γκολ από 
τις 27 Νοεμβρίου (σ.σ.: απέναντι στη Λα-
μία). Με παραπανίσια κιλά ξανά. Με απου-
σία έντασης στα τρεξίματά του και φυσικά 
με μόνιμα μούτρα στην καθημερινότητα στα 
Σπάτα από τη στιγμή που εισέπραξε μία αμ-
φισβήτηση από τον Αργύρη Γιαννίκη. Μπο-
ρεί ο τελευταίος να αποτελέσει παρελθόν 
εν ευθέτω χρόνω από την ΑΕΚ, αλλά και ο 
35χρονος Μαροκινός σιγά σιγά μπαίνει στο 
φάκελο των αποχωρήσεων για το επόμενο 
καλοκαίρι. Το ζήτημα είναι πως το συμβό-
λαιό του «τρέχει» μέχρι το 2023 και στις δι-
απραγματεύσεις ήταν πολύ σκληρό 
καρύδι. Δε θα ΄ναι όταν θα ΄ρθει 

η ώρα της λυπητερής;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Η CHARLOTTE FC 
ΤΟΥ ΣΦΙΝΤΕΡΣΚΙ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ CLUB ΤΟΥ MLS ΠΟΥ ΘΑ  
ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΩΑΝΝΙΔΗ



ΓΙΝΆΤΙ  Ή ΜΉΠΩΣ…                   
 
Το παιδί είναι ξεκάθαρο. Εδώ και καιρό! Δε θέλει να ανανεώσει 
στον ΠΑΣ. Δεν ψήθηκε ακόμη και στην τελευταία πρόταση του 
Χριστοβασίλη που άγγιζε τις 100.000 ευρώ! Το ́ χει πάρει απόφαση 
να πάει στον Άρη. Έχει ήδη συμφωνήσει. Τελικώς, το deal χάλασε 
τον Ιανουάριο για ένα 50άρικο διαφορά. Τη Δευτέρα παίζουν 
μεταξύ τους στους «Ζωσιμάδες». Πόσες πιθανότητες δίνεται να 
παίξει ο Πίρσμαν;  

ΕΠΙΤΈΛΟΥΣ…                

Αχτίδα φωτός! Δεν είναι μόνο η πρώτη νίκη από τις 4 
Δεκεμβρίου, αλλά και η υποσχόμενη εμφάνιση του 
Τζοβάρα που αποτελεί όαση μέσα σε ένα λάθος κάστινγκ 
από την αρχή του καλοκαιριού σε πάνω από 15 πρόσωπα 
στον Ατρόμητο. Ένα παιδί που ήρθε σχεδόν τσάμπα (σ.σ.: 
ένα 50άρικο στην Νίκη Βόλου) και βγάζει προοπτική να 
αποτελέσει καλύτερη version του Κατράνη στο Περιστέρι.   

Ο «μικρός» έκανε πρεμιέρα στη Super League. 
Γεννημένος το ́ 02 και «κομμένος» από τις ακαδημίες 

του Ολυμπιακού. Κυριάκος Ασλανίδης. Στον Αρη κάνουν λόγο 
για upcoming Αβραάμ Παπαδόπουλο. Αλήθεια, το club θα 
τον στηρίξει μετά την ήττα από τον Βόλο;   

Ντέρεκ Κορνέλιους! Μπορεί να ́ χει potential, μπορεί 
να φέρει χρήματα στο ταμείο του Παναιτωλικό μα 

εν αρχή η πειθαρχία. Ηδη, 3 «αυτογκόλ» από τον Καναδό 
στόπαρα, εξ ου και ο εξοστρακισμός του από τον αγώνα με 
τον Ολυμπιακό.  




ΚΩΛΟΤΟΎΜΠΑ……            
Προβληματισμός υπήρχε, άμεσα (αγωνιστικός) λόγος για 
την αντικατάσταση του ΔΕΝ υπήρχε. Το θέμα με τον «Αναστό» 
και την Καλαμάτα ήταν ότι έβαλε το «εγώ» του πάνω και από 
τα πρόσωπα του Δ.Σ. και όταν το πήρε χαμπάρι ήταν ήδη αργά. 
Την επομένη της λύσης της συνεργασίας πήρε τηλέφωνο 
για να επιτρέψει στην άκρη του πάγκου, αλλά εις μάτην…   

ΑΜΑΝΆΤΙ
Λουκ Καστάνιος! Το άλλοτε bet (και φίλος) στο μυαλό του 
Γιώργου Σαμαρά αποτελεί, ένα χρόνο μετά, το «βαρίδι» στον 
ΟΦΗ. Αγωνιστικά, παντελώς, «αόρατος» και πλέον δεν είναι 
στις αποστολές. Οικονομικά βρόγχος (σ.σ.: συμβόλαιο μέχρι 
το 2023) στο μυαλό του Μηνά Λυσάνδρου μια και το boss 
από την Αμερική δε θέλει να πληρώνει πλέον  αργομισθίες! 
Λυτοί και δεμένοι έχουν πάρει mandate για τις ανοιχτές 
αγορές προκειμένου οι Κρητικοί να απαλλαγούν από το 
βραχνά του 29χρονου Ολλανδού επιθετικού.  

ΥΠΆΡΧΕΙ (ΕΙΔΟΠΟΙΌΣ) ΔΙΑΦΟΡΆ…  

Δεν είναι λίγοι εκείνοι που έσπευσαν με αφορμή την 
απομυθοποίηση (προπονητική και μη) του Αργύρη Γιαννίκη 
να τον συνδέσουν άρρηκτα με τον Ηρακλή Μεταξά και 
την προοπτική αντίστοιχου βήματος. Βλέπετε και λόγω 
προπονητικής καταγωγής (σ.σ.: Γερμανία) και φυσικά ένεκα 
του ΠΑΣ. Όπως και του κοινού εν Ελλάδι agent, του Κων/νου 
Φάρρα. Μόνο που στο background τους υπάρχει διαφορά. 
Ειδοποιός. Την ίδια στιγμή που ο ένας (Γιαννίκης) ήταν βοηθός 
προπονητή στην Καρλσρούη, ο άλλος προπονούσε την u17 
της Εθνικής Γερμανίας. Την ίδια ώρα που ο ένας έπαιρνε 
τις πρώτες του προπονητικές τζούρες στην Ινγκολσταντ, ο 
άλλος εισέπραττε 15 χιλιάρικα μηνιάτικο στην Λεβερκούζεν. 
Διαφορετικό, παντελώς, το status…    

«ΚΑΘΆΡΙΣΕ» Ο ΜΠΡΟΎΝΟ!

Πάει σχεδόν μία εβδομάδα αφότου ο Μανουέλ Φερνάντες 
εμφανίστηκε στην Αθήνα. Μία από τις τελευταίες ζαριές 
μεταγραφικής απόγνωσης του Απόλλωνα για να αποφύγει 
τον υποβιβασμό. Αλήθεια, πως «χτίστηκε» το deal (σ.σ.: 
ακόμη ΔΕΝ έχει ανακοινωθεί επίσημα); Ο 36χρονος  
που ΄χει βγάλει έναν σκασμό λεφτά στην καριέρα του 
είναι ανενεργός από τα μέσα Ιανουαρίου όταν έλυσε το 
συμβόλαιό του με την Καϊσερισπόρ. Ο ίδιος μάλιστα φέρεται 
να «ενόχλησε» τον κολλητό του, Μπρούνο Αλβες για να 
ανοίξει την εν Ελλάδι πόρτα. Μάλιστα, εικάζεται, πως θα 
πληρώνεται με το παιχνίδι! Συν τον μισθό…    

ΑΛΗΘΕΥΕΙ, ΠΩΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ 
ΝΑ ΥΙΟΘΕΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΠΡΑΤΣΟΥ 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ;  
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